                                                Тесты по физике 7 класс 

Тема: Механическая работа и мощность

                                                              Вариант I
1. На тело не действует сила, а тело перемещается по инерции. В этом случае...
А. Совершается механическая работа.     

Б. Механиче​ская работа не совершается.
2. В каком из приведенных случаев совершается ра​бота? 1. Автобус перевозит пассажиров. 2. Шайба сколь​зит по льду. 3. Пешеход поднимается в гору. 

А. 1,2, 3.               Б. 1,2.                   В. 1,3.  

Г. 2, 3.                   Д. 1.                      Е. 2.                      Ж. 3

3. На тело действует сила в первом случае в два раза меньшая, чем во втором. В обоих случаях тело пе​реместилось на одно и то же расстояние. Сравните работу в этих случаях.
А. Работа не совершается в обоих случаях. 

Б. В обоих случаях совершается одинаковая работа. 

В. В первом случае работа больше в 2 раза. 

Г. В первом случае рабо​та меньше в 2 раза.

4. Чтобы вычислить мощность, надо...
А. Работу умножить на время, за которое совершена эта работа. 

Б. Время, за которое совершена работа, разделить на эту работу. 

В. Работу разделить на время, за которое совершена эта работа.
5. Под действием силы 20 Н тело прошло 5 м. Какая работа была совершена? 

А. 20 Н.               Б. 100 Дж.                В. 0,25 Дж.   Г. 5 м.                  Д. 4Дж.
6. На высоту 4 м подняли тело массой 50 кг. Какая работа была совершена?
А. 2000 Дж.         Б. 200 Дж.            В. 12,5 Дж.   Г. 0,08 Дж.          Д. 125 Дж.
7. Какую работу совершает двигатель мощностью 600 Вт за 30 с?
А. 0,05 Дж.          Б. 20 Дж.                В. 30 Дж.     Г. 600 Дж.            Д. 18 000 Дж.
8. Какое время должен работать электродвигатель мощностью 0,25 кВт,  чтобы совершить работу 1000 Дж? 

А. 0,25 с.                   Б. 4 с.                          В. 250 с.   Г. 400 с.                     Д. 250 000 с.
9. Трактор при пахоте, имея силу тяги 6 кН, дви​жется со скоростью 1,5 м/с. Какова мощность трактора? 

А. 4 Вт.                      Б. 9 Вт.                       В. 0,25 Вт.   Г. 9000 Вт.                Д. 4000 Вт.
                                  Вариант  2
1. Тело движется под действием некоторой силы. В этом случае...
А. Совершается механическая работа.

Б. Механиче​ская работа не совершается.
2. В каком из приведенных случаев совершается ра​бота? 1. Книга лежит на столе.   2. По гладкой горизон​тальной   поверхности   стекла   катится   шарик. 3. Лифт поднимает пассажира. 

А. 1, 2, 3.                       Б. 1.                        В. 2. 

Г. 3.                                 Д. 1, 2.                  Е. 2, 3.                 Ж. 1, 3.
3. На тело действует постоянная сила. Тело прохо​дит расстояние в первом случае в 2 раза большее, чем во втором. Сравните работу в этих случаях. 

А. В первом случае работа меньше в 2 раза. 

Б. В пер​вом случае работа больше в 2 раза. 

В. В обоих случаях работа одинаковая. 

Г. В обоих случаях работа не совер​шалась.
4. Единицей мощности в Международной системе является...
А. Ньютон.                   Б. Ватт.              В. Секунда.   Г. Лошадиная сила.    Д. Джоуль.
5. Под действием силы 25 Н тело прошло 8 м. Какая работа была совершена? 

А. 8м.                                 Б. 25 Н.                      В. 0,32 Дж.  Г. 3,125 Дж.                      Д. 200 Дж.
6. Молот массой 100 кг падает с высоты 5 м. Какая работа была совершена? 

А. 500 Дж.                       Б. 20 Дж.                 В. 5000 Дж.      

Г. 00,5 Дж.                       Д. 200 Дж.

7. Двигатель за 25 с совершает работу 1000 Дж. Ка​кова его мощность?
А. 25 000 Вт.              Б. 25 Вт.              В. 1000 Вт. Г. 40 Вт.                     Д. 0,025 Вт.
8. Какую работу совершает подъемник за 30 с, если его мощность 0,15 кВт?
А. 0,2 Дж.                   Б. 4,5 Дж.             В. 50 Дж. Г. 200 Дж.                  Д. 4500 Дж.
9. С какой скоростью движется велосипедист, прикла​дывая силу 200 Н и развивая мощность 0,8 кВт? 

А. 4 м/с.                    Б. 0,25 м/с.            В. 160 м/с.  Г. 0,004 м/с.             Д. 160 000 м/с.
